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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA ONLINE DO PRIMEIRO 
PERÍODO LEGISLATIVO DE 2020 DA CÂMARA MUNICIPAL DE CABECEIRAS 
DO PIAUI - REALIZADA NO DIA DEZESSEIS DE MAIO DE DOIS MIL E VINTE 

Aos dezesseis dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte, às dez horas e vinte 

minutos, através de plenário virtual, deu-se início a Primeira Sessão Extraordinária 

Online do Primeiro Período Legislativo do ano de dois mil e vinte, sob a presidência 

da vereadora Presidente MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, secretariada pelo 

secretário da mesa vereador RICARDO BARBOSA DE SOUSA. Participaram da 

sessão os Vereadores MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, RICARDO 

BARBOSA DE SOUSA, RAIMUNDO NONATO BATISTA LAGES FILHO, 

SOLANGE MARIA PEREIRA, FRANCISCA MERIA ALVES LIGÓRIO, ELENITA 

MACEDO SILVA, MARIA DO CARMO RODRIGUES DE SOUSA, MARCOS 

TADEU DA COSTA SOUSA e FRANCISCO CLEMENTE VANDERLEY. A 

presidente acolheu a todos, declarou aberta a sessão, anunciou a pauta exclusiva 

da reunião: Projeto 023/2020 Abre no orçamento vigente crédito adicional especial e 

dá outras providências, que estava tramitando na casa em regime especial, solicitou 

ao vereador Ricardo Barbosa que fizesse a leitura do referido projeto. Após a leitura 

do mesmo, a presidente solicitou que a comissão de Legislação, Justiça e Redação 

Final se pronunciasse através da relatora vereadora Elenita Macedo. A mesma 

cumprimentou a todos, fez a leitura detalhada do relatório explicando a diferença 

entre crédito adicionais especiais e suplementares, argumentou também que já 

constam na LOA em exercício as dotações requisitadas no PL023/2020, portanto 

teria que ser abertura de crédito adicional suplementar e não especial, explanou o 

parecer pela inconstitucionalidade e arquivamento do aludido projeto, com voto 

favorável da relatora, voto contrário da presidente da comissão vereadora Francisca 

Maria e sem manifestação do membro da comissão vereador Filho Lages. A 



vereadora Elenita acrescentou que fez contato com o vereador Filho via watshap, o 

mesmo visualizou a mensagem, mas não se manifestou. Posteriormente, a 

presidente colocou o parecer da comissão de Legislação em discussão, 

acompanharam o entendimento da relatora da comissão a vereadora Maria do 

Carmo e vereador Marcos Tadeu; o vereador Ricardo Barbosa posicionou-se 

contrário ao entendimento pela inconstitucionalidade do PL023/2020, argumentou 

que fez estudo sobre o tema Cessão Onerosa e constatou que a recomendação 

para os entes municipais é que pode usar esses recursos com investimentos e 

previdência, e que o gestor municipal, no projeto, pede aprovação da câmara para 

utilizar o recurso para pagar INSS dos servidores da saúde e administração, as 

vereadora Solange Pereira, Francisca Maria, vereadores Filho Lages e Francisco 

Clemente acompanharam o entendimento do vereador Ricardo Barbosa. Em 

seguida, a presidente colocou o discutido parecer em votação, o mesmo foi 

reprovado. Continuando, a presidente pediu que se pronunciasse a Comissão de 

Finanças, através de sua relatora vereadora Maria do Carmo, a mesma 

cumprimentou a todos e disse que fez algumas leituras sobre o assunto que estava 

sendo discutido e sugeriu que a presidente voltasse o projeto para o Executivo 

mudar a redação do mesmo, porque da forma como veio estava inconstitucional; a 

presidente pediu que se pronunciasse o presidente da comissão vereador Ricardo 

Barbosa e a vereadora Solange Pereira, membro da comissão, ambos não 

acompanharam o entendimento da relatora e pediram o prosseguimento da 

discussão e votação do PL023/2020. A presidente colocou em primeira e única 

discussão o PL023/2020 Abre no orçamento vigente crédito adicional especial e dá 

outras providências, não havendo discussão, colocou- se o citado projeto em 

votação, sendo aprovado pela maioria dos vereadores presentes: votos contrários: 

vereadora Elenita Macedo, vereador Marcos Tadeu; vereadora Maria do Carmo teve 

problema com o áudio e não votou, mas nas discussões se posicionou contrária à 

aprovação do projeto; votos favoráveis: vereadoras Solange Pereira, Francisca 

Maria, vereadores Ricardo Barbosa, Filho Lages e Francisco Clemente. Não 

havendo mais nada a tratar, declarou encerrada a Primeira Sessão Extraordinária 

online do Primeiro Período Legislativo ocorrida em 16 de maio de 2020, o que do 

ocorrido é lavrada 
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prese9t  ATA que vai devidamente assinada. ,faiiii2___,

1° secretário, subscrevo e assino. Sala 

das sessões da Câmara Municipal de Cabeceiras si Piauí-PI, 16 de maio de 2020 


